

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА

ОСНОВАНА  
1 ЯНВАРЯ  
1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС  
и городского Совета народных депутатов

№ 134 (1226). Четверг, 8 ноября 1979 года. Цена 2 коп.

## С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие товарищи!

Городской комитет КПСС, исполком городского Совета народных депутатов горячо и сердечно поздравляют всех работников советской милиции с праздником — Днем советской милиции!

Желаем вам, дорогие товарищи, творческих успехов по претворению в жизнь решений XXIV съезда партии, Конститутции СССР, в повышении эффективности мер по профилактике правонарушений, правовому воспитанию населения, всегда быть на страже советских законов, бороться за образцовый порядок в городах и поселках.

Крепкого вам здоровья и большого личного счастья.

ГОРКОМ КПСС.

ГОРИСПОЛКОМ.

Трудящиеся Североморска и пригородной зоны, как и весь советский народ, сплоченные вокруг Коммунистической партии, широко, торжественно и радостно отметили 62 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции!

## РЕЮТ ЗНАМЕНА

### Демонстрация трудящихся в Североморске

ПРАЗДНИК Октября. Шестидесять два года отделяют нас от далеких событий, ставших историческими не только для нашей Родины, но и для всего мира. За это время выжили новые поколения советских людей, людей, не бывших свидетелями Великой Октябрьской революции, участниками гражданской войны. Но сколько бы лет ни отделяло советского человека от Октября 1917 года, он всей своей жизнью связан с ним. Потому что его сегодняшняя жизнь — труд создателя и борца — является прямым продолжением дела и борьбы советского народа на всем протяжении минувших десятилетий.

Шестидесять два года — срок одной человеческой жизни, а сколько испытаний и лишений, героических будней и трудовых побед выпало на долю советского человека. Мы выдержали огненное кольцо Антанты и

белогвардейщины, голодные двадцатый и двадцать первый годы, мы — единственные в Европе! — устояли перед натиском фашистских полчищ и вернули свободу десятку других государств, мы, наконец, пережили две разрухи народного хозяйства и на фундаменте десяти пятилеток построили самое прогрессивное, самое справедливое общество на земле — общество развитого социализма. И все это за шестьдесят с небольшим лет.

Вот почему каждую новую годовщину Октября мы отмечаем словно впервые — по-особенному торжественно, празднично. Да это и не удивительно. Каждый год вносит в жизнь страны, нашего народа изменения, которых нельзя не заметить. Повышение благосостояния советского человека, рост жилищного и культурного строительства, расцвет экономики — все это ощущает на

себе каждый североморец.

Особой вехой стал нынешний год и в борьбе Страны Советов за мир, за обеспечение международной безопасности. Подписание второго советско-американского Договора об ограничении наступательных стратегических вооружений, встречи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. И. Брежнева с руководителями ряда европейских государств, наконец, ведение новой мирной инициативы Советского Союза по сокращению своих вооруженных сил в ГДР — во всем этом советские люди видят и основу своего мирного созидательного труда на благо родной Отчизны.

Вместе со всем советским народом североморцы крепят могущество Родины ударной, высокопроизводительной ра-

(Окончание на 2-й стр.)



## СМОТР БОЕВОЙ ГОТОВНОСТИ

### Праздничный парад на Северноморском рейде

...Свежий ветер колышет флаги расцветивания, бело-голубые Военно-морские флаги кораблей, выстроившихся на парад. Многие тысячи миль прошли корабли в минувшем учебном году. В дальних походах моряки-североморцы настойчиво овладевали наукой побеждать, воспитывать в себе идейную стойкость, мужество и отвагу. На смотре боевой готовности они прошли с весомым рапортом партии, Родине о замечательных ратных делах.

...Выстрел орудия крейсера «Мурманск» оповещает о начале морского парада. От причала отходят катера и прибли-

жаются к кораблям, выстроившимся на рейде. На первом катере — командующий Краснознаменным Северным флотом адмирал В. Чернавин, кандидат в члены ЦК КПСС, первый секретарь Мурманского обкома КПСС В. Птицын, член Военного совета — начальник политуправления флота вице-адмирал Ю. Падорин, председатель Мурманского облисполкома А. Зазулин, первый заместитель командующего флотом вице-адмирал В. Круляков, второй секретарь Мурман-

ского обкома КПСС А. Победносцев, секретарь Мурманского обкома КПСС В. Пашин, заместитель председателя Мурманского облисполкома Н. Гошнина, А. Дубровин, первый секретарь Северноморского горкома КПСС В. Проценко, председатель Северноморского горисполкома Н. Черников, адмиралы, генералы, офицеры, представители партийных, советских организаций области, Североморска и пригородной зоны, ветераны войны и флота. Катер командующего порав-

нялся с крейсером «Киев».

—Здравствуйте, товарищи североморцы! — обращается к экипажу адмирал В. Чернавин. — Поздравляю вас с всенародным праздником — 62-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Над палубой, над рейдом гремит Дружное флотское «Ура!».

Подводные силы флота на параде представляют корабли части, богатой боевыми традициями. Как и все североморцы, подводники включились в

социалистическое соревнование, учились поражать противника первой торпедой, осваивали эффективные приемы использования оружия и техники в современном бою.

За последние годы многие матросы, старшины, мичманы, офицеры и адмиралы за отличные успехи в боевой и политической подготовке удостоены правительственных наград.

...Парад кораблей в честь 62-й годовщины Великой Октябрьской революции в яркую демонстрацию тесной сплоченности североморцев вокруг ленинской партии, готовности воинов достойно защитить социалистическое Отечество.

Г. НИКОЛАЕВ.

# РЕЮТ ЗНАМЕНА

(Окон. Нач. на 1-й стр.)

боты. Об этом красноречиво говорят показатели деятельности промышленных предприятий Североморска и пригородной зоны за десять месяцев текущего года. На 658 тысяч рублей реализовали дополнительную промышленную продукцию трудящиеся района. С заданиями января—октября, последнего месяца справились коллективы всех промышленных предприятий. Соревнование по достойной встрече второй годовщины принятия новой Конституции СССР, 35-летия разгрома немецко-фашистских войск в Заполярье, пред-октябрьская трудовая вахта выявила имена сотен передовиков производства. Накануне празднования 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции бюро городского комитета партии, исполком городского Совета народных депутатов, бюро горкома ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования трудящихся Североморской зоны за третий квартал и определили победителей среди трудовых коллективов промышленных предприятий, сферы бытового обслуживания населения, рыболовецких судов. Имена многих передовиков производства занесены в Книгу трудовой славы Североморска.

Высоких успехов добились североморцы и в областном социалистическом соревновании. По итогам работы в третьем квартале городу Североморску присужден переходящий вымпел обкома партии, облисполкома, обласпрофа и обкома комсомола.

Трудовые успехи в соревновании за успешное завершение заданий четвертого года пятилетки, крепнущая уверенность в обеспечении мира на земле — все это явилось основой доброго, радостного настроения, с которым пришли североморцы к празднику Октября.

**В КРАСОЧНОМ** убранстве — улицы, дома, площади города. Яркий кумач знамен и транспарантов по-особому украсил столицу Северного флота. Нарядной выглядят и центральная площадь. Вдоль трибуны — портреты руководителей Коммунистической партии и Советского правительства. С высоты большого здания смотрит на площадь с портрета близкое лицо Владимира Ильича Ленина. Полощутся на ветру знамена всех союзных республик Страны Советов.

На трибуне — первый секретарь Североморского городского комитета партии В. А. Проценко, секретари горкома партии И. В. Сампир и И. Г. Волошин, председатель исполкома горсовета Н. И. Черников, представители командова-

ния флота, передовики производства — победители социалистического соревнования.

Депутат Верховного Совета СССР, командующий Северным флотом адмирал В. Н. Чернавин объезжает войска гарнизона, построенные для парада. Он поздравляет воинов с 62-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революцией. Разносятся над площадью громкое трехкратное «Ура!».

Завершив объезд войск, командующий флотом поднимается на трибуну. В своей речи он говорит о том, с какими успехами встречают североморцы праздник Октября, отмечает лучших тружеников, добившихся наивысших результатов в социалистическом соревновании. Воины североморцы, сказал В. Н. Чернавин, будут и дальше крепить боевую готовность флота, надежно защищать завоевания Великого Октября.

Звучат в торжественной тишине серебряные фанфары. Начинается парад. В ровном строю проходят по площади под звуки сводного духового оркестра моряки — североморцы. Океанский, ракетноносный, атомный флот нашей Родины стал вместе со всеми Вооруженными Силами СССР верным оплотом мирного труда советских людей. На лицах военных моряков — решимость в любую минуту отразить удар врага, грудью защитить родную Отчизну.

Закончен военный парад. Демонстрацию трудящихся города открывает колонна знаменосцев. Полощутся на свежем ноябрьском ветру флаги всех союзных республик СССР.

На площадь вступает молодое поколение Страны Советов — учащиеся школ. Они несут в руках алые флаги и транспаранты, цветы, рапорты об успехах, достигнутых в учебе и спорте, о походах по местам боевой и трудовой славы отцов. Радостные лица школьников, их успешная учеба и активное участие в общественной жизни — прямое подтверждение тому, что наша молодая смена душой и сердцем воспринимает заботу о себе государства, наказы старшего поколения.

**ПРАВО** открыть колонну трудящихся Североморска предоставлено коллективу молочного завода. Три Красных знамени несут впереди лучшие люди предприятия. Два из них завоеваны в социалистическом соревновании по итогам работы за третий квартал. Коллектив завода вышел на первое место среди коллективов предприятий пищевой промышленности Североморска и пригородной зоны, стал победителем и среди родствен-

ных предприятий Мурманской области.

Оба знамени — свидетельство ударного труда передового коллектива. Почти на полгода раньше срока рапортовал он о досрочном завершении программы четырех лет пятилетки. Успешно выполнено и задание десяти месяцев текущего года. Дополнительно к плану жители Североморска и Мурманска получили от предприятия тысячу триста тонн молочных продуктов. В копилку сверхплановой продукции четвертого года пятилетки положено 240 тысяч рублей.

Среди передовых коллективов молочного завода — бригада сметано-творожного участка, возглавляемая Л. И. Сапуновой. В течение всего года держит она первенство во внутривзводском социалистическом соревновании. 120 процентов — такова среднемесячная норма выработки бригады, 87 процентов своей продукции она сдает с первого предъявления. В числе лучших людей предприятия — З. А. Величенко, Е. А. Дмитриева, В. И. Ефимова, Л. С. Ключко, Н. А. Кудряшов, Е. М. Таранова. Многие из них мы видим сегодня в колонне демонстрантов.

По площади идут работники Североморского хлебокомбината. Они также несут, кроме знамени своего предприятия, переходящее Красное знамя, присужденное коллективу объединением «Мурманскхлеб» за победу в социалистическом соревновании. Досрочным завершением задания десяти месяцев встретили хлебопеки годовщину Великой Октябрьской революции. В преддверии праздника на предприятии были определены победители внутривзводского социалистического соревнования в третьем квартале. Ими стала бригада булочного цеха, возглавляемая мастером-пекарем В. А. Илюхиной и бригада хлебного цеха, руководимая мастером-пекарем Г. Н. Кобозовой.

Отлично поработали на предоктябрьской ударной вахте и работники кондитерского цеха. Они подготовили североморцам хороший подарок, освоен накануне праздника новое изделие — бисквитно-фруктовый торт с орехами «Мурманский». В числе тех, кто способствовал успешной работе комбината, — пекарь А. Г. Шубина, тестовод Т. И. Галкина, машинист — засыпщик М. П. Ключник. Всем им присуждено на днях звание лучшего по профессии.

Среди демонстрантов мы видим и коллектив экспедиции, который много лет подряд подтверждает звание коллектива коммунистического труда. Руководимый Г. С. Пашковской, он по итогам работы в третьем

квартале завоевал первенство среди коллективов экспедиций всего объединения «Мурманскхлеб».

В праздничной колонне идет коллектив городского газового хозяйства. Как и на предыдущей октябрьской демонстрации, работники горгаза несут переходящий красный вымпел, присужденный им за работу в третьем квартале среди коллективов предприятий сферы обслуживания Североморска и пригородной зоны.

Эту высокую оценку своего труда работники газового хозяйства заслужили отличной культурой обслуживания населения, обеспечением надежной работы газового оборудования.

По площади проходит колонна работников колбасного завода. Многие бригады этого предприятия встретили праздник хорошими результатами в труде. Среди лучших коллективов здесь называют сегодня бригады сырьевого отделения, фаршесоставителей, студена-

ров. «Слава КПСС!», «Да здравствует 62-я годовщина Великого Октября!», «Успешно завершим пятилетку!» — такие лозунги несут североморские труженики.

В колоннах демонстрантов идут коллективы городского узла связи, управления коммунального хозяйства, филиала автоколонны 1118, комбината бытового обслуживания населения. По площади проходят работники культуры и медицинского обслуживания населения. В красочном оформлении идут по площади колонны строителей. Их руками растет и благоуравняется родной Североморск, возводятся новые жилые массивы, предприятия торгового и бытового обслуживания населения, учреждения культуры.

Транспаранты, которые несут участники праздничной демонстрации, портреты руководителей партии и правительства, сами лица трудящихся красноречиво говорят о той всенародной поддержке, которой пользуется внутренняя и внешняя политика Центрального Комитета КПСС, Советского правительства.

Демонстрация еще раз подтвердила идейную сплоченность советских людей вокруг ленинской Коммунистической партии, их решимость и дальше крепить экономическое могущество социалистической Родины.

Праздничные демонстрации и митинги, посвященные 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, состоялись также в городе Полярном, поселках Росляково, Сафоново, Вьюжном, Лодейное, Гремихе — во всех населенных пунктах Североморской пригородной зоны.

Я. ЗУБАРЕВ.

НА СНИМКАХ: в праздничных колоннах демонстрантов. Фото В. Матвейчука и Ю. Клековкина.



## И НОВЫЕ ЗАБОТЫ ВПЕРЕДИ

Надя Грузинова мечтала поступить в Могилевский технологический институт — даже сделала первый шаг к этому — стала ученицей ткачихи на текстильном комбинате. Но случилось так, что по семейным обстоятельствам Надя переехала жить в Заполярье. Мечта отодвинулась на неопределенное время. И от этого было как-то немного горько.

Но молодости не свойственно долго грустить, тем более, если ты полна сил, желания трудиться.

Надя вошла в коллектив магазина «Арктический» начинающим работником торговли, а вот в его комсомольскую организацию — активисткой еще со школьных лет. И потому первое комсомольское поручение — шефство над инвалидом Отечественной войны А. М. Веселовым Надя восприняла с энтузиазмом. И зимой и летом, в любую погоду после работы торопилась Надя с заказом к Александру Михайловичу. И, пожалуй, именно он больше всех обрадовался новому Надиному назначению в отдел заказов. Забота о таких достойных людях, как Александр Михайлович, стала теперь для Нади не только проявлением ее человечности, но и служебным долгом. Доброта, общительность и просто личное обаяние как раз те качества, которые так необходимы человеку на этом рабочем месте — ведь стол заказов обслуживает в первую очередь инвалидов войны и труда, больных. Излишняя иногда раздражительность покупателей объясняется не претензиями к ней как продавцу, а скорее временем усталости, болезни. И к месту сказанное слово Нади, добрая улыбка всегда перебрались мостик согласия между продавцом и покупателями.

Забот на новой работе заметно прибавилось. Особенно хлопотно было в предпраздничные дни. Рабочий день Нади начинается в одиннадцать часов, но часто случалось так, что в девять утра она уже в магазине — хочется чем-то новым обрадовать покупателей перед праздником, тем более, что многих из них она знает лично, знает их вкусы, привычки.

Всего два года отделяют Надю от того памятного дня, когда она пришла работать в магазин. А сколько уже интересных событий произошло за это время, и самое знаменательное из них — ее, самую молодую из девушек, избрали секретарем комсомольской организации. Именно ей доверили они свои будущие комсомольские дела, свои устоявшиеся традиции.

— Почему-то многие считают, что работать продавцом — это искать легкой жизни, — говорит Надя. — Люди привыкли видеть продавца за прилавком в белом халате, с красивой наколкой, готовым тут же откликнуться на просьбу покупателя. Это, так сказать, внешняя, видимая сторона работы. Но что только ни приходится делать там, вне прилавка! заболела уборщица — значит убирать нужно самой; нет рабочего — поработать за него. Иногда не могу дождаться конца рабочего дня, так устаю. Но утром снова бегу на работу с каким-то приподнятым настроением: впереди новый трудовой день, а с ним новые заботы, новые встречи с людьми — такими разными по вкусам и интересам, но одинаково нуждающимися в чуткости, внимании.

Т. КАШТАНОВА.



## ЕГО БЕСПОКОЙНАЯ ДОЛЖНОСТЬ

Лейтенант милиции Владимир Николаевич Истомин относился к оперативным совещаниям двояко. Польза от «оперативки» очевидная, но порой... поджимало время, и он прикидывал, что можно было бы сделать за эти полчаса... Как обычно, дежурный помощник начальника горотдела доложил оперативную обстановку: кража, пьяная драка, гражданин Н. попал в больницу с огнестрельным ранением... А вот и знакомая фамилия. «И что мужику не живется», — с досадой подумал Истомин о своем бывшем «знакомом», делая пометки в блокноте.

Ровно в десять часов он распахнул двери кабинета.

— Вы ко мне? По повестке? Заходите, пожалуйста.

Дело с присущим ему блеском «раскрутил» инспектор угрозыска Виктор Спириин. От следователя требовалось допросить свидетелей, уточнить детали квартирной кражи, и... передать дело в народный суд.

— Что вас толкнуло на кражу?

— Долг.

— Курите?

— Да.

— Хочу предупредить вас, что только чистосердечное признание может смягчить вашу вину. Статья, по которой вы привлекаетесь к уголовной ответственности, предусмат-

ривает лишение свободы до пяти лет. Как видите, мера наказания серьезная. Так что все в ваших руках... — голос следователя ровен, доброжелателен. — Расскажите все по порядку.

И обвиняемый говорит об обстоятельствах дела. Истомин слушает, хмурит слегка брови: «Ох уж эти обстоятельства». Сильные пальцы уверенно бегут по клавишам пишущей машинки: протокол заполняется сразу, точно и без черновиков. Сбивчивая, порой путаная речь обвиняемого облекается в ясную картину совершения преступления. Долг. Требовали вернуть деньги. Решил «взять» квартиру... Где бумажник? Выкинул. Где? В рощице, возле поселка...

— Товарищ майор, — Истомин снимает телефонную трубку, — машина мне нужна. Уточнить показания на месте. За полчаса, думаю, управлюсь. Есть!

И вот бумажник, одно из вещественных доказательств, найден. Щелчок фотоаппарата. Обвиняемый бросает его — снова щелчок. «Покажите рукой!» — щелчок... Каждое дело Владимир Николаевич Истомин расследует точно и полно, до конца. До малейших нюансов. Прилагает протоколы, фотоснимки, негативы, акты различных экспертиз. Качество, качество и качество...

Лейтенант милиции Истомин благодарен армии: служил в воздушно-десантных войсках. Многому там научился. И сейчас он один из лучших спортсменов областного спортивного общества «Динамо», занимается гиревым спортом (недавно получил 1-й разряд), самбо, отлично владеет оружием...

— Старший следователь Истомин? — переспрашивает меня дежурный помощник начальника горотдела милиции Николай Тихонович Роянов. — Знаю его по совместной службе и общественной работе более трех лет. Честный, добросовестный, принципиальный. Тесно взаимодействует с уголовным розыском. Председатель товарищеского суда рядового и младшего начальствующего состава горотдела. Помощник пропагандиста в группе политической учебы офицерского состава. Неоднократно, при подведении итогов социалистического соревнования, признавался лучшим по профессии. Извините, что так официально. Это я партийную рекомендацию пересказываю... Недавно мы его приняли в ряды Коммунистической партии.

Одну за другой вычеркивал Истомин фамилии в своем блокноте. Показания свидетелей ложилась в папку, которая заметно прибавила в объеме. Дело в основном завершено. Можно передавать в на-

родный суд, а он, старший следователь, не торопился. Давно уже взял себе за правило: не спешить. Потом, на свежую голову, еще раз тщательно просмотрит все материалы. Особое внимание обратит на доказательственную сторону дела: вдруг упустил что-нибудь...

В кабинете сидит парень. Он пока свидетель. Пока! А может стать и обвиняемым. Состав преступления уже налицо: спекуляция импортной жвачкой. Размеры незначительны. Дело возбуждать не стоит. Но что же толкает парня к наживе. Семья обеспеченная. Изъяны воспитания? И в блокнот профилактики ложатся скупые строчки плана действий: поговорить с родителями, провести собрание на предприятии.

— Так вот, гражданин М-в, что гласит статья 154 Уголовного кодекса Российской Федерации, — следователь делает паузу, — спекуляция, то есть скупка и перепродажа товаров или иных предметов с целью наживы, — наказывается лишением свободы сроком до двух лет... Подумайте об этом.

Прием граждан по делу о квартирной краже закончен. Теперь надо заполнить карточку на выявленное лицо. Потом изучение дел, направляемых в народный суд: проверка обоснованности обвинения, квалификация преступления, ответственность предъявленного обвинения статье уголовного кодекса... Работа кропотливая, нужная. Ведь за каждым делом — судьбы людей.

А вечером лейтенант милиции Истомин — на опорном пункте. Сегодня дежурит добровольная народная дружина Североморской городской электросети. Надо проинструктировать людей, нацелить их на «горячие» точки, побеседовать с командиром дружины...

Нынешние успехи следователя Истомина закладывались в аудиториях Свердловского юридического института, где он получил солидную теоретическую подготовку. С благодарностью вспоминает он стажировку в Ленинском районном деле милиции города Мурманска. Тогдашний начальник следственного отделения О. П. Кучеров многое сделал для становления молодого следователя. Почерк ветерана следственных органов проглядывается в нынешней деятельности лейтенанта милиции Истомина, ставшего недавно коммунистом.

В. МАТВЕЙЧУК.

НА СНИМКЕ: В. Н. Истомин  
Фото автора.

## РАВНЕНИЕ НА ЗНАМЯ!

Знаменосцы должны быть всегда у народа: ведь в руках у них счастье и мир, и свобода...

Такими словами начался второй городской смотр знаменных групп комсомольских организаций школ города, посвященный 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Репорт Оли Салейко, члена городского комсомольского штаба, о готовности знаменных групп к смотру, принял первый секретарь городского

комитета комсомола А. Жолобов.

Твердо чеканя шаг, знаменосцы и ассистенты показывают гостям праздничную смену почетного караула у знамени, вынос знамени в парадном положении. Волнуются участники, волнуются и зрители...

Лучшими на смотре показали себя знаменные группы североморских средних школ № 10, 1, 7. Победителям вручены Грамоты горкома ВЛКСМ, В. РОХМАНЕЙКО, руководитель клуба «Старшеклассник».

## ХОРОШО ТРУДИЛСЯ — ХОРОШО СЛУЖИ!

Два года назад пришел со школьной скамьи на наш завод Михаил Ефремов. Пришел учеником рабочего, но за короткий срок стал умелым специалистом по обслуживанию оборудования творожного цеха. А когда понадобилось, освоил и более сложные автоматы по разливу молока в пакеты.

С какой бы бригадой ни работал комсомолец Ефремов — мастера, рабочие основного производства довольны его отношением к делу.

С хорошим специалистом

трудно расставаться, но служба в армии — почетная обязанность каждого гражданина нашей страны. И комсомольцы, весь коллектив завода тепло проводили на днях Михаила в ряды Вооруженных Сил. В торжественной обстановке ему вручили памятный подарок и пожелали быть достойным защитником завоеваний Октября.

Г. КИРЕЕВ, наладчик, секретарь комсомольской организации Североморского молочного завода.

Москва. Столичное ГАИ — одно из самых боевых подразделений Госавтоинспекции. Напряженные автомагистрали восьмимиллионного города требуют внимания в течение всех 24-х часов суток.

Отлично несет службу дружный коллектив оперативных работников ГАИ города. Автоинспекторам помогает в работе современная техника. На «вооружении» сотрудников ГАИ — радиосвязь, электронно-вычислительные машины, стереофотография. Для экстренных выездов на место происшествия создан специальный отряд оперативных машин. Микроавтобусы «РАФ» снабжены двусторонней телефонной связью, установкой для стереофотографирования, мощными осветительными приборами.

День и ночь несут службу столичные автоинспекторы. НА СНИМКЕ: начальник 14-го отделения ГАИ капитан милиции Н. С. Кушелев и старшина милиции В. Н. Ефремычев уточняют обстановку перед выездом на задание.

(Фотохроника ТАСС)



